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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO 

METROPOLITANA DE SOROCABA - RMS, REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2021 às dez 

horas do décimo sétimo dia do mês de maio de 2021, reuniram-se os membros do 

CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA, via 

ZOOM (link de acesso da 

reunião:https://us02web.zoom.us/j/85018446333?pwd=UIBIMmJGakowaWFQcXU0Y0

9GY2c3UT09/ ID da reunião: 850 1844 6333 / Senha: 571548). Compareceram os 

membros titulares e suplentes constantes da lista de presença, que passa a fazer parte 

integrante desta ata como se nela estivesse transcrita. A reunião teve início com a 

autorização para abertura da videoconferência transmitida pelo Zoom e chamamento 

dos Membros Titulares e Suplentes do Conselho (CDRMS) para início da reunião, sendo 

que todos os participantes foram advertidos para desligar os áudios para evitar 

interferência. O DIRETOR EXECUTIVO DA AGEMSOROCABA, DR. ANSELMO NETO 

inaugurou os trabalhos cumprimentando os presentes e fazendo a devida apresentação 

dos prefeitos e demais autoridades. Ato contínuo, efetuou a leitura dos itens da pauta 

proposta: Aprovação da ATA DA 21ª REUNIÃO DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO 

DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA; Eleição dos membros do CONSELHO DE 

ORIENTAÇÃO DO FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE 

SOROCABA; outros assuntos de interesse da RMS. Em seguida, passou-se a palavra para 

a PRESIDENTE DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA RMS, PREFEITA DE 

ITAPETININGA, SRA. SIMONE MARQUETTO, iniciou seu discurso, agradecendo a 

presença de todos, enaltecendo a emoção de ser conduzida a este cargo importante e 

solicitou um minuto de silêncio para prestar homenagem em respeito ao Prefeito de São 

Paulo, Bruno Covas, falecido em 16 de maio de 2021, vítima de câncer. Em seguida 

iniciou-se a votação dos membros do CONSELHO DE ORIENTAÇÃO DO FUNDO DE 

DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA e foi definido através 

dos votos dos membros do CDRMS, que serão os seguintes: José Carlos Quevedo Júnior 

(Prefeito de Araçoiaba da Serra), Paulo Ricardo (Prefeito de São Miguel Arcanjo), Simone 

Marquetto (Prefeita de Itapetininga), Guilherme Gazzola (Prefeito de Itu), Fabiano 

Doretto (Diretor Adjunto Administrativo da AGEMSOROCABA) e Márcio Tomazela 

(Diretor Adjunto Técnico da AGEMSOROCABA). Aberta a palavra aos novos eleitos do 

CONSELHO DE ORIENTAÇÃO DO FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO 

METROPOLITANA DE SOROCABA, agradeceram a confiança depositada nas suas 

pessoas. Dando continuidade à reunião, a Presidente do Conselho de Desenvolvimento 

da RMS, Simone Marquetto, colocou as atividades do Conselho de Desenvolvimento da 

Região Metropolitana de Sorocaba e as contas da Agência Metropolitana de Sorocaba 



 
para apreciação e aprovação, onde todos os presentes votaram favoravelmente e de 

forma unanime ambas foram aprovadas. Abrindo a palavra aos presentes, todos 

elogiaram a condução dos trabalhos da Presidente Simone Marquetto, enaltecendo, 

ainda, a novo Conselho. Com nada mais a declarar, a Prefeita do Conselho agradeceu a 

presença de todos e deu-se por encerrada a REUNIÃO DO CONSELHO DE 

DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA. Para constar, lavrei 

esta ata que lida, vai devidamente assinada, Eu, Márcio Tomazela, DIRETOR ADJUNTO 

TÉCNICO DA AGÊNCIA METROPOLITANA DE SOROCABA, Secretário ad hoc, digitei a 

presente ATA, a pedido da PRESIDENTE DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA 

REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA – RMS. 


